No.1
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bel BN a—F [2] oy FIEBRNESEERLAKEALERINTES a—F [ 22221506 #HIE
B sill BHERSEYRAEEEREXS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | gtir  EREZ

AfEH| A V;}; | e E B4, I gk @ B4, i s E Bt 4, I il E Bt 4, G ok
04/30[ 5 F TE | 1]-08)1|EHE ®E 3= .51 (2|AfE B=E 3= T1.55 | 3| NAMEE 3 |mE .74 |4 BA 2|EBEL 1,97
1oom S5[AE | 3| Z5it 1207 ([6|=E ZHE 2|5 1237 |7|% BE 225 1273 |[8[&fR  #|& 3|M&RI 13.01
04/30| B F TE | 2| 12|18 K 3|—= .54 |2|&% W 2|=i 11.63 3| #@ 2| —=Ea .77 [4|0& =% 2|-=& 12.00
oo S5[dF 15 2|MK 12,76 |[6|X%& Bm 3|—=EL 1252 [7|&@L ¥ 2|=@ 1266 ||8[FA B 3|—&L 12.72

=ZEH MK 2|FEM Ri5
04/30| B F TE | 3| 26|18 =% 3|E" .97 |2[&» Wt 2|Xd 12.06 |3[AH B J|ildm 12.09 |4[&mk WA 3|—BL 12. 30
oo 5|KE =il 3|54 12.80 |[6]|F@% X3L J|axE 13.29 WE =A 3|EH x5 B KB 3|—B4i x5

IWEEAER 3 |BAER 3]
04/30| BF FE |42 1| 1|RE @M 3 |h&x .64 |2|5HE EE I|2B .81 3N &L J|—=Ea 11.83 | 4|~ & 2|FPH 12.06
oo 5L &ff 3 |aAm 2,61 |[6]% B 2|&HM 12,64 7[00 1@ 3|/Km 1287 |[S[EREAB 2|1K& 13.26

BT w3 2BR 3]
04/30| B+ TE|5|-1.9|1|NE BB |ZBR .31 (2|50 #&®  3|—=m .73 |[3|—3tA & 3|—=ai& 11.75 | 4| EGED<E® 3|h&m 2.19
oo 5| ER =R 3|& 1259 |[6[f@& fere 2 |&H0 12,62 (7|53 B 3|BHEL 1271 |[8[ILt &M 3| =8a 13.64

9|Xf =& 3 |&H 371
04/30[38F FE|6|-1.7|1[BH W&mW 3 |h&x .52 (2] D 2|imm .69 |[3|%A MK J|—=m 103 |4|m0 BW 2 |#kE 12.01
oo 5[EE BA 3251t 12.66 |6[@ =A 3|XW 27 |[7]E E& 2B 1275 |[S[ILE mnz= 2|MRI 1281
04/30[3BF FE|T|-27|1|58 28 =L 1.6 |2|HPEAE J[Llmm .72 3| F &F 3J|—=aik .78 4|k Re=ir 2|E= 1231
oo 5|5 mm  2|KEK 12.37 |[6|&% Xxi@ 2|z 1266 (7[00 #WE 3|—= 1332 |[8[&H% E 3|RL@ 13.36

F B4 2|-EI Ri5
04/30[3BF FE |8 |-1.8| 1% aE 3|FH .68 |2|BLBAR 3|—= .68 ||3|iam fBE o |ods T1.91 |40 F E 3= 12.19
oo 5[EE B/E  2|& 1248 6% =& J|BMEK 1280 |[7|fRE ®mF 2|2B 1289 |[S[F@E BR 2|aaE 13.10

TiE W& 3|RE 3]
04/30[3F FE|9| 00 T|AT MK 3|—=m .48 |2 [EmEns 3| — =@ .59 |[3|%F BA J|ZBi 11.65 | 4% % o |M&m 17.82
oo 5|Ma HEit 3|EE .93 |[6[ILE ot 3 |m3m 212 [T[&& & 2|50 1247 |[8[EX mE 3|—=kL 12.64




No.2
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bel BN a—F [2] oy FIEBRNESEERLAKEALERINTES a—F [ 22221506 #HIE

B sill BHERSEYRAEEEREXS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | gtir  EREZ

AfT|  #EH V;}; 8| e E B4, G ok @ B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] Eil

04730 B+ T | 10| +1. 4| 1|5k EA 3| Z2BR .21 |2|%& BF 2|—=@ T1.36 3|k B J|#is 11.30 | 4RE WA 2|RWL 1768
oo 5|iam Z% 3| 1206 |[6]F% BA 3|IMET 1225 |[7|MA RZE 3|—=keL 1263 |80 &KX 3|Km& 12.73

04/30| B F R 1] +0.9| 1 | =mEB&/I7r 3 |— = 10.94 [2[BA BEA J|ZBR .15 3|58 ®& IR 116|428 K 3|—= T1.20
oo 5|8 BZE 3= .33 ([6|BE Z= 3|25 .37 7|0 e 3|—=m 11.46 |8 |REAEIE 3 |@=m 11.67

04/30| B F ERG| 2| 1.8 1 |HE &R 2| Z2BRn 10.72 |2 BHE BW  S|hx IREE BEI TS .21 |4|EPEAR 3|ilmm .27
1oom 5|FHE R 3|HE S L E e T 40 |7[ES BE 2[R 48 | (% %® 3 |W 3

04730| 5 F ERWE| 3|14 1|8 BE 3 |BEBE 70.95 || 2[2E @8 3 |E&E RN BEEEEEEEST T1.16 | 4|58 D 2|iime 124
oo [5[ELBAR 3|—= 11.35 |[6|XfT #] 3|—=m .37 |[T[RE BA 2|RL .57 |[8[IEF BA 3|2BiE 11.57

04730| B F R +0.8|T[EEET 3| — = 10.87 |2|HE &R 2|Z2B=n 70.87 3|18 =% J|E& 10.97 | 4[2E @MW 3 |&ZE 112
oo 5EH TE 3R .20 |[6|BA EA 3|[ZBR .23 ||[7|%E W& 3 |EMW 1.27 |[S[EE M 3|a%x 11.33

05/01| 5+ FE | 140.6|| 1 |FrARKE 3| =L 23.43 | 2[2mEg 3| — = 23.68 |3|B2H & 2|—= 2018 |4|BN Zm  2|Km 25.13
o SR 8 2|& 25,27 6|k ®E 2|28 25.61 |[7[EA ® 3|—=T 26. 78 %% BE 2|—=m 3]

05/01| 5% F&E | 2|-0.3|1|al8 B= 3= 23.48 (2 |%H W& 3|=H 23.65 | 3|k mA O |#i= 23.78 | 4|=h BR  Z|RRK 25.22
2o 5|&#E Ak 2|@l 25.76 |6[E@ WA 3|—=L 25.92 |7|LE @ffE 3|amE 2606 |8l M= 2|— =@ 26. 06

05/01| B F F& |30 2| 1|NE8 &% 3 |BE&E 25,13 |2|BN &f 3| =RE 25.22 |3|m BA 3|RM 26.14 |4 BE JEm 3| =Bi 26. 12
200 580 X 3|AK 26.87 WHE =@ 3|=m x5 B BZ% L|BHBERK x5

05/01| B F FE|4[0.0(1|BE E= 3|25 23.81 |2|R& WA 2|=H 2032 |3[ES  #* 3| =EL 2090 |4[BA WA J|EE 75.18
2o 5|5F Wiz 3|E@EL 26.07 |6[EH %M 3|—=L 26.56 EB Bk 2|#i= x5

05/01| B F FE 5| 0.5|1|mE BRm 2|1 K& 2049 (2[00 %t 3|—=m 2457 |3|RE H=E 2T 2560 |4|EH BA 2|—2@ 26.32
200 5|[&3# ® J|RLm 27.35 ZE &Y ?2|—=2f /3] NH BE 2|ZBR x5

05/01| B F FE(|6]00|1|LH BL 3J|im= 23.81 (Z2|[LE BEX 3 |ZBR 2003 |3|E®  m 2|=i 20.54 |4k HE |- =EaA 75. 69
200 5% &M 3 |Z5it 25.80 [6[1NEF mA 2[RI 28.29 | 7|Em ®H O |BABEK 28. 31

05/01|BF FE | 7|07\ T[T ek 3|1Em 2008 (2|E Bl 2|#wis 2017 |3|FeE ®m  S|BE 2057 4[24 BE Z2|MK 24,87
200 5%E BA 2|&H 2557 |[6|FF BA 3|IMET 2580 [7[EL i 2|R@ 26.25 |8[lE& B 3| =L 27.90




No.3
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bel BN a—F [2] oy FIEBRNESEERLAKEALERINTES a—F [ 22221506 #HIE
B sill BHERSEYRAEEEREXS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | gtir  EREZ
AfT|  #EH V;}j 8| e E B4, G ok @ B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] Eil
05/01| 5 F TE 8031 |sUBAE  3|—= 23.51 || 2[5 fhes S| 23.98 [|3|RF e 3|Llmm 2446 |4[kE WE 2|&E® 28,51
200m 5[ZA &m 3| ZB=R 2054 (6% BEME J|amE 26.62 |[7[LE mzE 2|1MET 27.38 (8[R8 =m 3 |B&W 28.48
05/01| B+ F& |9 -0.8|1|AE MM 3 |hk 2014 (| Z[FFF &F 3|—=4t 20.16 |3 |RE *E 2| —=Ea 2418 |[4|BA BA 3 |lmm 24.99
200m 5|28 &y 2|F0l 25.83 |6[%% =& I |BABEK 26.75 |[7|XfE WA 2R 27.04
05/01| B+ T |10| 0.6||1|A®@ ALA 2 |FPH 23.56 (2|B@ ZE J|BiL 2003 |3|®A WA 3J|—=m 2410 || 4|KE WA 2|Xd 24,62
200m 5|FE ®A 2 |BEAL 2475 |[6|®E ferE 2 |&H 2578 | 1|F#E Bk 2|—=m 26.93 |[8|BE E@ 2|aHE 28.24
05/01| B F T |11 +0. 11|28 X 3|—= 22.69 |2|AB EX J|Z5 24625 || 3@ 2258 S |FPH 20.95 |4[EHF =A 3 |=2Bit 75.03
200m 5[ILA EA 3|=& 2516 || 6| EBEAE 2 |/INK 26.83 =HAN & 3|—ai KAEFS
05/01|BF R 1] 0.0 |1 | =& 3| —=E 22.77 (21 X 3|—= 22.92 ||3|[LE BL 3|1lmm 23.28 |[4|BHE ZE I|25 73. 44
200m 5|%EE m  3|%=M 23.80 (6[%HA WA 3|—=m 2407 |7|BN #&£f 3|—=2a 2026 |8[RE B 2|mis 2431
05/01|BF ERWE| 2| 0.1 1| K8 BELA 2|FPH 23.00 (2|1NB =% 3 |EB 23.75 |3 |FIARKEl 3 |—=iEL 23.86 |4[FFF =F 3|—=it 73.95
200m B TARIES 23.98 |61 W=k 3 |NKm 2002 [T[LE BX 3|ZBR 2002 |[8[R& K 2| 2425
05/01| 5+ ERWE| 3|0 1] 1|2E MM 3 |Bx 23.06 |2|BLGAR 3|—= 23.15 |3|B2m ZE I|R=iL 23.31 (4|88 B=ZE 3= 23.55
200 5|85 E# 3[R 23.75 |6[%L %t 3|—=m 2415 | 7[AiE B#® 2|/Km 2421 XBE EBEL 3|25 x5
05/01| B F R | |0.6| 1 [amEnr  3|—Bn 22.43 (2|NB &=E S |EB 22.70 |3[1%m KX 3|—= 22.79 |4[EH BB J|=L 23.04
200 5[RE =3 3 |RE 23.08 |6|K#& ALA 2|FH 2314 |[T[BELBAEB 3|—= 23.22 |8[LE BL 3|1dm 2351
04/29|BF FE | T|X#&8 ALA 2|FEH 52.68 || 2|&% =@ 3|—= 52.88 |3 |&E BA O] =0 54.35 4= #EE 3 |ZFNEH 55. 58
400 5|EE BI¥  2|—mel 56.50 | 6|X&F =i 2|Ilmm 56.64 | 7|NEF mA 2[RI T01.74 | [BE =5 3|Zm x5
04729 B F & | 2 T[RE—EF 3 |/I&m 53.21 |2|RX& WA J|#i= 55.00 (3|M& Bt J|kE 55.46 | 4|%E BAX 2|—=m 57.51
400 S| HE 3| —=Ea 58.43 |6|Xf WA 2|Ri 59.49 NE Mz 2|-=el x5 %% BE 2|—=m x5
04729 B F & | 3 T[IDE =KX 3|EH 5319 | 2|L0 =& 3= 5524 |3|RRE RE ?2|—=m 55.20 |4|SH ME 2|/Km 56. 24
4o NGRS 57.88 6|/ mig 3| =2BR 59. 06 Bh BE 2 |BRBRK x5 EB »k 2|#is x5
04729 B F TE | 4 T[EE oAk 2|imms 53.61 (2|2AEH &M 3 |Xd 5451 |3|BW WA 2| =Ea& 56.25 |40 BT 3|EBR 57.24
4o 5|1HE Bl 3|aME 57.34 |6[H®E 2| Z25it 59.73 | 7[H%E B 2|—=m 1:06.97 | |[NE =Z 2|25 x5




No.4

FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE
bels B0 a—F [22] ey FIEBNEEEERLAHEASEEIBTES a—F [22221506] 41
B sill BHERSEYRAEEEREXS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | gtir  EREZ
AfT|  #EH V;}j #0L| IE B4, PR ok E B4, ] ok E B4, R ok E B4, R ok
04/29| B F TE |5 T[=7 FA ZET 53.29 || 2|0 W J|RE 53.92 |3|=2A& =R N 5510 |4| L% =B 2|-=T 56. 32
400 5|RE 8Lt O |BARH 56.81 6|1k KB 2|— = 5144 TR ER 2| =®E 58.12 |[8[ILA B= 3|RBE 59.32
04/29| B¢ FE |6 NEENEZE] —Bm 54.48 (Z|LEHEAE 3| =@ 5483 (3|2 EBR 3= 55.21 |4|X& AW J|&E&E 55. 71
oo 5|LE ®=A 3|MK 56.13 |6|&%F =t 2|—= 59.21 |[7|FH E BRIBRK 1:03.14
04/29| 5B+ TE | ] T|&% WE W= 52.29 |2|AB EX J|Z5 52.58 || 3|RIE F9E S 52.94 |[4|EHE W 3|— &L 57.07
oo 5|FH% PE  3|aAE 57.12 |[6|EH W& 2|ZBR 57.73 |[7|mE B 3|=H 58.02 ||8|BE BF 2|FH 1:07.26
04/29| 5B+ TiE | 8 TEA EE S 52.13 ||2|FH 1Bm  2|—=f& 52.44 |3 |FE = EET 53.15 | 4|5/ Bm 3 |lmm 56. 22
oo 5% K@ 2[R 56.76 || 6|iA mMEn 2| =L 59.96 |7 |EE =S BRIBRK T.01.43 | [BE =@ 2|% 3]
04/29| B F R 1 T|=7 BA 2B 52.42 |2|HE XA 2|1lmm 52.73 |3 |BA BE S 54.28 | 4|20 R 3 |hE 54. 38
40 BECEES —&f 5538 || 6|8AH &% 3| AL 55.63 || 7|21 0B EHRH 57.35 [[8[LO =ik 3[=& 58.85
04/ 20| BT ERG| 2 T[&% BR W= 52.23 |2|siE =@ 3|—=m 5244 (3% %@ -5 52.79 |4[LEHEAE 3|— =M@ 53. 65
%0 5RAE—ES 3 |/NEE 53.93 |[6[aiE #9E 2 |B&E 5019 [T &E 2|2B 56.11 |8|24& BE 2|1K 57.21
04/29| B+ ERE| 3 T[LHE =X EZ 52.64 |2|AB BEL I|2B 52.87 | 3PN 1B —=05 53.81 4|08 & Z|=Bi 54. 40
400 5| AE WA 3 |oE 5072 |[6|EE BE 2|—=m 56.58 |7|Ma Bt 3 |&E 57.30 |[8|K&E ALA 2|FFH 1:06. 12
04/29| B F R T|=7 FkA ZET 52.81 || 2|&m% MR o |Wi= 52.87 |2|E& ¥k = 52.87 |4[E =X 3|=M 5317
400m EEL EELL
EEREE] —Em 53.35 |[6|&% %@ 3|—= 53.40 [[T|XB BT 3|=2B 53.52 |[8[[LEHEAE 3|— = 53.79
04/30| BF FE 1 T[2H BA 2|BEARH 20097 2[R BE 3|@E® 2:06.48 |30k BE 2|ims 2:06.00 | 4[/NT X¥&  3|MET 2:10.79
o N —Em 211,72 ([6[A% mA 2|8 2:13.64 | 7|BH% XZ=E 2|ZBR 2:23.02 |8|F®% 2= 2|a 2:24.40
9[E® B'A 3|FPH 2:33.24 10|/ F@E—8 2|—-&T 2:37.24
04/30] BF TE | 2 T[EE XA 2| EMRH 2:08.66 || 2B =A 3[R 2:11.62 || 3 | RBUEAER TE 212.75 |4|R&x BX  3|/MK 2:14.38
500 5|5 iE  3|mAE 2:15.56 || 6|5/ me 3|—=m 2:19.26 | 7|fkE &= 3|/MKT 2:26.71 | |LEEAB 3|—=@ x5
T B —EReL /3] BF XM 2|1dm 3]
04/30] BF TE | 3 RO =& 3|—= T59.77 |2|&E &2 o|#kE 2:05.97 |3+ T 2 |=H 2:06.06 |4|BZ EfR 3 |&E"E 2:07.64
500 SER —H® —ERE 2:00.57 |6|BEB R#E ?2|&5& 2:16.02 || 7|FH Z& BRBRK 2:23.68 ||8|&A E5E 3|ZBR 2:23.93
O|iE EH# 2|&H 24574 | BB mE 2|ZBE /3] HE BE 3 |=@ x5




No.5

Sy Y - T4—ILFTEHE - FiE - BRR - RE - SLHER
Beth B IZI sies  EEBNEBEYREOHREASERXNTES a—r  [22221506] mHE
B sill *}E%DL%T%‘% BRAEEBRRXEH gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | gtir  EREZ
AfT|  #EH V;}; 8| e ”E B4, G ok @ B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] Eal
04730 B+ TiE | 4 T[F3# B 3| = 2:00.57 |2|@E =@ S|/IMEm 2:07.51 |3[LA mFE 3| 2ZBR 2:07.73 [4[5A8 &% S|Xd 2:08. 51
800 5[&#% = 2|—=n 2:15.96 |[6|IE EE& 3 |FPH 2:16.01 |[7|lAK AW 2|—=EaA 2:16.61 |8|RE fam 2|ilmm 2:18.37
9|&EHF BX 2|—=@ 2:20.24 = EE  2[BHER Ri5
04/30| B F TE | 5 TEBILH R 3| EHRH 2:06.34 | 2[&1 MBE 3|2B 2:06 41 | 3| B2 BA S|EiEL 2:06. 75 | 4|EERAR 3 |E&E 2:07.00
oo 5|&fE B 3|—=an 2:14.05 |[6|ERk TRAL 2 |mAEr 20471 [T|7B Bl 2|%M 2:15.82 |[8[EHEAR 2= 2:19.01
9MR @A 2|25t 22459 |[T0[&K BE 3|=@ 24515 || |[&E®%E ®A 2[RI 3]
04730 B+ FE |6 T2F B2 J|-=H& 2.11.60 |2|R®x BA 2|E&E 21171 |3 B AE 3|28 211.78 |4 |B% BZE  2|&H 2:12. 28
500 S5[EE #F 3 |Z25it 2:13.50 |[6[RE & 2|—=m&eL 22362 |[T|FFH =9& 3 |aAE 2:25.35 |8k ®mB 2|M K@ 2:25.70
9[AIFT AIK 3 |BRER 2:25.99 | |FRE BE 2|25 3]
047305+ ERE| | TR0 = 3|—= 15652 |2|2T IZE 3| =HE 2:02.13 |[3[fEA Dum 2 |=H 2:08.53 |4 ER BA 2|B& 2:09.98
o 5|ifE #F  2|—=m 2:10.22 |6 | ABEAE 3 |BE 2:11.28 7|88 &% 3 |RWL 212,74 | [BEILAR 3 |BHERH x5
04/30[3BF ERG| 2 IEF ST 2:01.08 |[2|F3F Bwe 3|—= 2:01.23 |[3[MB A5 3|—=am 2:01.60 4B A J|=i 2.06.07
500 S|EE BE 2| Llme 2:06.33 |[6|=f8 &= J|#i= 2:07.34 |[T[BZ Efe 3|B& 2:08.43 |8/ X/ 3 |[/MET 211,77
04/30[ B+ ERG| 3 T[EE WA 2|EA%RH 2:00.97 [2|BR ZEE 3J|@E® 2:02.41 [3[LK =mE I |[ZBR 2:0.27 |[4|B= BAX IR 2:07.56
500 S[EI BE 3|=25 2:00.87 |[6|&ERE =@ J|I&m 212,10 |[7|EEZAR 3|HE 217.45 | |ER —# 3|—=8a BRRE
04/30[ B+ RB TRo = 3|—=& 15620 2|3 Tk 3|—= T:50.90 [[3|BE XAl 2 |EF5H 2:00.35 |4|EX BE J|E® 2:01.22
500 5[EHF ®A 2|EARH 20T |§4 6[&F W=z | =Ha 2:0357 |[T[fia A& 3|—=m 2:0805 [B[ET A o|Rk 2:21.63
047295 F FE 1 T[NF* B o|—= 52464 2|0l BE 2 |ZBR 42612 ||3|LB mA 2| ZHERH ertjczﬁﬂzje% 4[FPH Em  2|—=m 434 57
oo 5[ILF %8k 3|Imm 473501 |6 |@Em—E" 3= 4736.07 || 7[|SEERAR 2 |Z0 473902 ([8[/ML ~rE 3 |EE 4745 58
I[FEMmAE 3 |BH 40614 |[10]%mE BA 2[RI 475410 (11|lRER 52 2| =L 45579 (12["8B B 2|%H 5:08. 10
T3[FR R 3| =Ea 5:30.33 | [ER A 2|aAE 3] Ee BR 2|25 x5
04729 B F & | 2 T[AE BE 2|—&akl £29. 13 [2|EE BA J|ZBE 42947 |3 |Al R%Z J|EB 472949 (4[58 @R J|Em 429 64
1ooom S|EE B 2|25 43248 6K &= 2|/MK 43280 |7|BfE BN 3|—=@ 473536 |8 LE B 3|FH 438 74
9[ifE #wF 2|—=m 473914 [10[K3F & 2|F FA9T3 |1[KE L& J|ims 452,25 |12[dELR @A 3|RL 475570
13#E fF= 3[hKT 5:10.56 B BE 2 [BHER Ri5




No.6
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bel BN a—F [2] oy FIEBRNESEERLAKEALERINTES a—F [ 22221506 #HIE
B sill BHERSEYRAEEEREXS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | gtir  EREZ
AfT|  #EH V;}; L[ E B4, G ok @ B4, G ok E B4, G ok E B4, ] Eil
04/29| 5+ FE |3 TR = 3| = 470407 |2|ME %= 3| ZB=R 21700 3|8 —Kk 3 |B&E 42332 |4 %@ S|Em 426,92
100 5BE E}  3|HW 43302 |[6|]FR: MmE 3|—=EE 44254 |[T[HRHF mE 3|&H 448 |8|LE BE 2|-=@ 44887
I[XEx BR 3K 474943 [10[F#E #E® 3| R 456,13 ([11|FB B 3|im= 475769 |12[BIFT AIA 3 |BAERK 5:16. 50
T3[fEK =ZE 3|& 5:23.98 [14[NIE B&X 3|ER 5:27. 42 F%kE FE 3|— =@ Ri5
04/ 20| B+ T& |4 T[Z2 =% J|2BR 42659 2| 6H &K 3| BHERH 2711 3@l MEE  3|[2B 427,95 |4|FZ2 BA 3 |=E 43318
100 5|&R B 3|—=@ 473438 |[6[5L =W 3 |BH 43746 [T[HF EB 3|—=&@ 474262 |8|EE #3 3 |ZBiE 474391
O[ER mA 2|MEm 475527 [10[BR %® 2|RL 475539 [11|@HF BA 2|—=a@ 45549 |12[BZ &= 3|&H 4756.70
BER &y 2|50 475724 [14/L = 3 |BE 5:15. 44
04/29| B+ TE | 5 TBA BW I |EARH 42577 2|2 WA 3|—= 426 44 3| —E 3 |mB 427,91 4=k &= J|wls 473000
oo 5[ & 3|FR 4:36.59 | 6[ESEHAIAR 2|= 45067 | 7|[me B 3|—=meL 45485 |8|BEm BME 2|&M| 474328
9/l KFE  3|MERT 474551 10 Bh 2 |BHERK 5:04.24 |[TI[FFH =98 3 |&AE 5:27.51 |12[TH Fi] 2 |BEL 5:28. 81
%E#E XE 3= /3] 7 BE 2|25 x5 ER —H 3| =EE x5
04/29| B+ R TR0 = 3= 470816 (| 2|FF Pawc 3|—= 470010 |[3[HTE % 3 |=B= 41348 [4[EE BA J|[ZBL 415 87
oo 5|®A B O |EARH 476.85 6] =& J|ZBR 477800 (7L mA 2| ZHERH 421,04 |[B[E 1BA 3 |BA5RH 422,57
9B —K& 3|@EE 42427 10| L BE 2|ZBR £2437 [N[EE ™A 3|—= 43053 [12]El %% 3 |&E® 4732.58
B[AE mik 2|—=el 473391 (14 =& 3 |/&m 473526 |15[IEEA—E8 3 |B&E 4736 44 T6|E)T MEE 3 |2B 4750 47
05/01| B+ e T[AH BE 2|—&akL T707.23 |2 |[EE Bk 2 |&HE T7:15.56 || 3|mis & 9| =L 724 77 |4 |@BAT A% 3| 1dm 17:46. 40
2000 5 EEERAR 2 |F 174898 |[6 [k &x 2|E=i 175383 |[7|fWE fF 2|—=m 17:58.05 |8 [&EB HE 3|— =@ 18:41.38
9EX mSr 2|0 18:54.75 |[10[fiem A& 3 |FHH 18°58.83 [11|&fE #M 2|FFH 199711 [12[K&= E 2|&H 19:22 82
B[R\ & 2|-=el 20:01.98 [14[F L mA 2|— =& 20:09.22 ([15])8% =X 2|70 20:18.52 |[16| KM AJE 3 |BAERK 21:35.67
TN ER 2|—=m x5 &% = ?2|—=@ 3] RRAER 2|25 x5 2R E& 3|—=2@ x5




No.7

ESw9 « J4—)LFIEH - F3F - RS - R - BUEkR
bl B a—f [2] mey  BIEOBNREEFRESHEASREXNTES a—k 20221506 | FPHIE  wemaom memon sumzory sessiamn
A A BMESEIRATERERERL B4 BME—EREESGELHEES a— R 223040 SR T BREZ
H A B V;}; 0 ELJJSE B4 T i, Fika: @ B4 T i, Fika: E B4 T, Fika: E B4 G Gl
05/01| B F P—— TINE ®E 3| Z25R 15:26.80 |2 | 2@ Zon 3| ZB= T5:31.84 || 3| ILB EA EZIE 15.36.22 |2 | =8 HEE 3| KM 153768
5000m
A R D 15:37.60 || 6| KE BB 3 |/V&m 15:38.57 | 7|&TE %2 EBER 15:40.27 |8 |RIU HhE 3 |&H 16:04.18
9EE WA 3|—= 16:06.08 [10|=15 2= 3|Imm 76:07.16 [[11] 008k WEX ELSE ] 16:18.49 |[12[&&E —K& 3|BE& T7:14. 71
BFEE A= 2|1ms 17:17.03 |[14[&& &8 3|#WiE 17:22. 91 (15| EER—ER T 17:41.52 [[To| k% &%k 2|50l 17:53.30
TEE B 2|28 1757 74 |18/ F EB 3|—=m 18:07.28 |[19|E® WBE ) 18:18.45 |20|B16 5% 3 |B& 18:29.05
LA @&k 3|—= x5
04/29| B F FE | 110|158 H&E 2|50 17.63 | 2|B2& e 3 |Eit 18.84 ||3|=R & e 10.94 | 4|/MNE WE  2|— =it 19. 96
110mH[1. 067m/9. 14m] ||
515% BX 2|—=@ 20.99 |[6|BA Z&E 2|MK 22.60 BB —=n x5
04/29| BF FE | 2|0 7|1 BN ®Z 3% 6.89 (2|E® BF 3|i1mm T7.43 | 3| 5@ BEX —=m 18.45 |[4|B@m = 2|]—-= 20. 97
110mH[1. 067m/9. 14m]
5|%E AB 2|5 2147 L BE 3|—=8 x5
04/29| BF FE 3| 07|18 ZEE 3|ZBR .81 |2|2@ & 2|—= 17.39 |3 |0m B= 3 20. 68 L= &t 3| &;m RIET6
110mH[1. 067m/9. 14m]
Rt B2%  2|— =& XFET6 wL  F 2|BE BEEE | |/ B ELILE x5
04/29| BF R 07158 ZE 3|ZBR 16.26 | 2|BF =% 3|=& 16.47 | 3|E® BE Tre 16.81 | 4|=@ & 2|—= 16. 97
110mH[1. 067m/9. 14m] ||
S| RE BHE 2|50 17.02 |6|@a P8 3Bk 17.83 (7|28 BX & 19. 21 HH BX 2|—=@ x5
04/30| B F FE 1 TIRE = AEE] 58.34 || 2| AR @ 3|— =i T01.16 (3| =% —Ef 1:01.80 |[4|%2@ BoR 2|—= T:01.94
400mH[0. 914m
AEERE S 1:02.63 ||6|LUE =X 3|MK 720503 || 7|k 0aF Ea 1739, 86
04/30| B F FE |2 T[EH &% 3% 00 72 2| BB A 3|—=m T:01.20 (3| Z@EZIT EHRH T:01.61 |4|/NE W& 2|—=4t T:05.05
400mH[0. 914m ||
BA g 2|=M| x5 I=RE=EAES x5 "5 BER —En x5
04/30| B F FE |3 T|%% W5 3w T00.45 || 2|2 W& 3| =EaE 70338 |3|NE 2R & .04 11 || 2|Ba W@ 3|Bit T:05. 61
400mH[0. 914m ||
5|FE B 3|ZBR 10694 | |BKk —% 2|ZH%H x5 =H B —-= X%
04/30| B F FE 4 IE: EEEEEIE T:00.78 |2 |BE K% 3 |m= T:01.42 |3|/h0 =58 EE 1:04.66 | 4|Rm@ = 2|—= T:08. 53
400mH[0. 914m ||
5|F% Bk 2|—=m 10804 |6|%&m@E =3 3 |BMER 116,43 | |2 &5 —=n x5
04/30| B F R T|%% &5 3 |mis 57.31 | 2|FE = AEE] 59.00 | 3|2 KF T 59.90 | 4|=@mEE 3|AWM T:00. 71
400mH[0. 914m
5|EN &% 3= 1:00. 74 |6|AEE @B 3|— =1 T01.41 |T|RE K2 —=m@ 1:01.51 |8 Z@EEZIr 1 |ZH%MHA 1:01.58




bSvY - TJ4—ILFFER - FiE - ERE; -

RE - BLERR

No.8

ety ZHN a— 1k [29] Bt FIRZMESEFRRERBTAEERIHTES a—F 22221506 | U
E=EEils BHESEFRAETEBRERIL iiesd 2 BHIE—EHRERSE RS a— R 223040 wEEEr BREZ
B FiH E‘; il EL@E BREE A s o @ e ] s o E it s il E it B Eikay
04/30| B F pp— Tk TH—E8 2 | =% 10.40.49 |2 [l2A& BEB 3| =z 10:50.44 | 3|7 &08 2| 2BR 11:20.81 |4 | B2 &m 3 |&H T1:30 71
3000mSCL0. 914m] ||
5|ZEs A& 2|ims 11:40.28 [6[A+F mBE 2|28 11:42.03 |7k &% 2|Eit 11:47.47 |8 |lRES B2 2|—=L 11:55. 4
I|LE BE 2|—=@ 12:00. 88 [T0[RXRAEE 2|25 12:04.56 (|11|=@ =& 2|—= 12:10. 47 12[#& K& 3 |FIH 12:23.14
BEREAS 3|25 124176 | [2A B 3|—=@ xE ZB Bx 2|—=m J3] BE HE 3|—BH x5
FE WE 3|—=m x5
04/30| B+ P DIEEEESRIEEED 9:37.82 [[2|/NE TRE 3| ZBR 9:37.87 |3 |28 Z=& 3 |i1ms 10:08.67 || 4 | %1 RE 3|&H 10:12. 71
3000mSCL0. 914m] || J—F
5 EEEIAE  3|—=m 10:13.85 |6 [KH mE 3|1 % 10:14.40 | 7 |HB BHE 3 |=HR6% 10:16.36 || 8 |k == 2|—= 10:33. 80
BASHIE
9|XE EBE 2T 10:44 20 [TO[lLA A 3|—= 10:58.01 |[T1[&K &= 2| 11:04. 42 (12[@BNFA* 3| 1mm 11:07. 69
B[R =t 3 |BEE 111,21 [14[ihg . & 3 [FPH 11:13.58 (15[ me 3|—=m 11:26.25 |[16{#&F mEB 3 |& 11:27.62
#H B 2|—=Ea BREE
05/01| B F R T|FE HE 3|—=m 26.11.37 | 2|BA =t 3|E& 27:13.30 || 3|48 E&Jr S|— =M 27.47.66 | 4|2 E Bk 3= 28.23 58
5000mi
5|22 fRE 2 |mE 28:30.61 |[6|EE Bz 3|—= 30:56.50 || 7[3XHF FiER 2 |BAL 31:44.06 | 8[F& W+ 3|—=4t 35:42. 54
HY ARk 3 |BEER %£K2 W B% 2|—=86 x5
04/30[ B+ T | 1 FE #E 3 B ' 2 HO BW 2 B/ WA 3
4% 100mR 1|#E BE 2/Z2BR 42.71 ||2|X®E ALk 2|FH 43.75 || 3|#FEE RERE  3|3HME 44.10 [|4|X" R  3|—=@ 44.43
i NI - ) B (e 3 HE BB 2 Ll w3
i EA 3 AB ##% 3 WE EE 3 EE BE 2
BH £t 3 BmE mA 3 FEIEE A 2
5|ME FpE 2 |—=EE 44.52 |l6|mEA #Z 3|E 44.92 |[7(n A 2|FH 46.81 |[8|L® mg 3|HAE 48. 31
BEH BER 2 TR OB 3 ® OE 2 #E Ef 3
NI R 2 2E BE 3 WH BEA 2 FEE HER 2
04/30[BF & | 2 BH B 3 TE B} 2 LER fHE 3 B/H ZF 9
4x100mR 1B ®P  3|EE 43.75 || 2|4 B 2|—=@ 44.24 ||3|RE mK  2|FEM 44.51 |4lEE #  3|—-mEET 45,29
my EE 3 IWEEAR 3 BA HE 2 mE B} 2
WhiE BE 3 EEEDA 3 N N FHfEAE 3
WIE hh 2 TH BX 3 fF B 2
50 ik 3Bt 46.12 [[6[kE Bt 2|/M&T 47.03 Il EX 3|/ S£HR1 3-4 =323 x5
&= B8 3 WA wE 2 EBEKNS 2
EE BA 3 Fan= D I =X BE 2
04/30| B+ & | 3 gk W 2 EROE L BH KB 3 T
4x100mR 1|#H# x=® 3|—% 42.98 |2\ = 3|IE 43.24 3[BT &3 3|—-=i 4371 |4lEH  B® 2|Bi 43. 85
FIWBAE 3 HEHEAR 3 KBE B 3 FE B 2
15 K3 HE ik 2 —HK & 3 HE BT 3
B e 2 wH Z& 2 =& =k 3 wmH 2K 2
5B B8 3 |@EE 43.92 (6 (%Nl MW 3|k 44.67 ||7|EmE ®F 3 |BHEK 49.62 [[8|lum Mg 2|—=7 50. 67
HIE F4E 2 gDz 3 it #h o 2 FiE BE 2
ABshglE 3 HiE E&E 2 AL ) A )




No.9
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

ety B0 a—F [2] BEpia4, FEIRBMESEFRARAREASERINTES a— 22221506 | IR
R BNESEERAEERRELL gy BNR—ERSBBBE RS a—F 223040 | gkt EMEZ
Bt A Vx ; il ELEE BEpE 4, B Flz E BibE 4, B kT E BibiE 4, B G E B4 il il
04/30| BF R FB =R 3 ET T TE B 2 $ﬁEE (XTI
4% 100mR 1|E BE 2|zeE 4319 [2|wm == 3|t 43.42 | 3|h#t @B 2|—=@E 43.70 ||4|mm mE 3|EE 43.74
#BA X 3 HEhERE 3 IWEAEA 3 UNTTI
W\ EX 3 B ik 2 EEEDA 3 WiE FE 3
aE B 2 B ® 2 EH AFE 3 LT 2 3
5|## kB 3—-= 43.85 [6|x&E Ak 2|FF 4.4 (7(BF BF 3|—=it 4461 [8lEH B 2|Bdk 56. 34
FWLBAEL 3 ok aE 3 A B 3 BE K 2
_ _ T K3 AR %% 3 —HK &3 g meE 3
05/01| BF FE | 1 #* i@ 3 FITIF - HE = 2 =l 2
4% 400mR 1em B 2|—-= 3:29.32 [[2|#m@E WM 3|EH 3:33.35 [[3|kE &+ 3|=B 3:34.41 (4|28 BE 3[R 3:42.05
HE BiRE 3 EBREAE 3 HE K= 3 Ba e 3
| (%80 3 thiE & 3 sl fEE 3 8T FA 3
KHE mE 2 TR =R 3 ABE B} 2
5(ME Rk 2[IE 3:47.42 [[6|®mK #% 3|E 3:47.92 [ 7|k B 2|-m=&£T 4:15.03
gk BEE 2 BHERE 2 hE Mz 2
_ _ EpE A2 =05 ) P ) _
05/01|BF TE |2 F8 #E 3 RE SpE 2 BE —8 3 EH Nm 3
4 x 400mR 18K lh*j( K== 3:34.22 |[2 (. HEHE 3 |EWIE 3:34.82 [[3|HE F1iE 2 |—EELE 3:40.45 || 4|&E& #BX AEZ: 3:40. 48
BEA #x 2 wiE EE 3 &7 BE 3 BAA B 2
HE BE 2 A% WA 3 B EE 3 | mA 3
BE XxAa 2 BHF BA 2
5tE &K 3 |Eazesd 3:41.52 [[6|lLA g 2|-=7 4:06.38 & Ri5
2H FK 2 R BE 2
_ _ 2 3k 3 L BN 2
05/01| B¢ & | 3 AIE  A0pE 2 AT FIER 3 Bl 2A 3 NER-ZE
4 x 400mR 18X &% RIEEESS 3:30.95 |2 |®HE Xig J|—E®E 3:32.38 || 3|ILEAEXKER 3[—=F 3:33.30 [[4|h B & 2ZEd 3:37.43
B A3} 3 EEHASL 3 WA E% 2 HE BEA 3
S I B =8 3 #E BEY 2 —JA#A 3
¥H BB 3 EE =5 3 TH ‘A 3
52 mfs 3 |Haw 4:05.06 |6[ER =& 3 |BHER 4:11.65 || [ k@ 3|vikT %HR3
FiEOMIE 3 Alfr BlA 3 #E2  3E 3
bk EBs 2 hi #h 2 BE #£ExE 3
05/01| BF R PRI I SRR FB #E 3 Rz o 2
4 x 400mR 15135 X 3[—E 3:27.55 [[2|BEX £&4£ RAGEESS 3:30.29 [ 3K UEXK J|IIEEE 3:30.34 || 4|k mEE 3|EIE 3:31.35
i B 3 EE A3} 3 BA #Hx 2 Wil EE 3
MO &= 3 INB EE 3 HEA BB 2 A% A 3
EBENN 3 HE = 2 KT R 3 Bl EE 3
5| R Eik J[—EF 3:31.48 |6 | KB £*X JZE 3:33.57 || 7|%L #Hmt J|—E®™ 3:33.93 |8 (1@ [B# KIE® 3 3:40.50
it Bm 2 BHE H= 3 fis A#E 3 EBEAR 3
WAEAR 3 ¥ BE 2 BiF =h 3 e g 3
04/30 i%m Ey3 TRTIN 3 |B= I AEERE BRI T o4 |[3[=f =k 3R ol | 4|x®& 3= 3 |m= Tm30
= v—F
Sk E= 2|—=m 80 || 6|95ty TEA 2 |FH 75 [ 7[/M1 BA 3@ /5 |8|KE BH 3|/H m70
BASHIS
XE B 2|WE n70 /W LW 2|—-=L Tm65 BA BaE 2|1MK m65 E Bx% 2|—=h x5
L BE 3|EA x5 El HE 2|—=f x5 FE BN 2|—=8 x5 EFE EF  2|NKm x5




No.10
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

ety ZHN a— 1k [29] Bt FIRZMESEFRRERBTAEERIHTES a—F 22221506 | U
E=EEils BHESEFRAETEBRERIL iiesd 2 BHIE—EHRERSE RS a—F 223040 wEEEr BREZ
B FiH V;}; il EL@E ke 2y s S8k @ e ] s B E it s B E it B Eikay
04/30 5 F R T|HABGES 3| AW m30 | 2|7rH R 2|MK M0 |3 |xE BE 2|IMEL 3m60 || 4|RE 9 2| AWM 3m40
HE Bk | AEFH
" 5EE BA 2[GBE 20 |60 BE I |BE 280
04/29| B+ R TIBH A= 3|—= 6mo6 |2 |=ie Sk S |Edt I BEE SR EEED omo6 | 4 |mE B 2 |—= Bmo5
ENERE || -1.1 +0.5 +2.0 -0.3
HEEEEEEI 6m02 (+2.4) | 6 [BHF BH& J|—=mL 5md7 || 7[{INl k@ 3 |[EE 5mo5 (|8[BE HE 3[E 5m85
/A5m99 (+0. 9) +1.8 +0.7 +0. 6
HH BX 2|—=m 5m85 (+0.4) | |HBE B 3 |HE 5ma 1 Bl Em 3|2B=R 5m71 ¥E A 2|IFm= 5m70
2ndEE#R%E L +0. 6 +1.2 +1.6
BEEHE—3 3 |#i= 5m67 ER R 2| 5m61 A nEm 1|-= 5mb6 MR BA 3|—=m@ 5mé6
+0.9 +0. 4 0.0 +0.7
Bl = 3|ilms 5m35 iR L8 2|—-=L 5mi4 ERE S 2| —=EE 5m10 FE & 2|Rit 5m06
+0. 4 +0. 4 +0.8 +0. 4
BE5 Bx 2|—=amA 5mo5 FE By 2|—=am 5m02 BESX *a 3J|—=BEaE 5m00 E BB 2| —=EaE Im97
|| +0.9 +0.7 +1.5 +0.1
BE =B 3 |BHER 495 B 1 2| 4m93 fF BE 2|—=m 4m92 T BR 2 |DHE 4m90
+0. 6 +0.5 +0. 6 +0.9
WH BEA 2|EE 475 EH BK 2|RE In74 FE A9l O |aHE 456 BiE BW 2|aM% 4ndT
+0.8 +0. 3 +0. 4 +0.9
2 % 2|—-BL 4n40 BE ®mA 2[|1Em 438 BO =6 2251 In33 %% i 3|—=kL In27
+0. 1 0.1 +0.5 +0. 8
EH BE 2281t In16 BHRETA 2|—=m 4T =B BEZE ?|lms 4m10 $E 58 3 |IMET 2m29
+1.2 +0.9 -0.9 +0. 6
5 #E I[|@EE SHAEL | [/ME ke 2|0EE EREL | [FEEREAX J[EB x5 Tk ez 2B x5
TE  EX 2 |EIER x5 FE R} 2|BHBER x5
05/01| B+ R T|&¥# X=& 3|—= 3mbd |2 |78F Em 3|—=m 2m34 | 3|=kE =k 3[Rt 2m32 | 4|28 BN 2|&H T2m29
53233 +0. 2 +0. 9 -0.4 +1.8
5| A% W 2|—= 12m6 |[6[LFx == 3|EE 2m22 | 7/EF AE 3|—=it 2mi5 (8|%E & 2|28 TTm97
+0.2 +1.0 0.1 -0.4
BlE HE 3[E TIm75 ¥a AB 2)IFm= TIm73 g BA 3|—=m TTm56 BB A 2|FH TTm51
-1.4 +0.3 +0. 1 -0.3
RE m#&E  3|—=4i TTmi6 A BB 2[|ZBR TImi3 ZE = 2|m& Tm07 FR UIE 2|—= T0m76
|| -0.4 -1.1 -0. 1 -0.2
KA B 2[@EE T0m30 8 HmE 2|hK T0m26 KE BB 2|@iE ZHLL | [PH &F 2|—=m A
-0.4 +0. 6
Bl Em 3 |2B=R SHRAEL | [EF R 3 |— =kl SHRAL | (Bl ®RE 3|—=@ x5 Bh Bx 2|— =& x5
Bttt =% 2|—=m xE HH Bt 2|—=8E x5




No.11
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bel BN a—F [2] oy FIEBRNESEERLAKEALERINTES a—F [ 22221506 #HIE
B sill BHERSEYRAEEEREXS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | gtir  EREZ
AfT|  #EH V,Z“/]; L[ E B4, G ok @ B4, G ok E B4, G ok E B4, R Eil
05/01| B+ N R IEETSER EEN BEEEE NS N HEEEEEEEER omed | 4|BA BT 1 |[BXek Om75
fandalo. 000l 5|FE &B 2|E om0 || 6 [FERMES 2 [FHH m3T |[T[AA *&m 1 |BXFhk m29  |[8[AA ER 3| =EA 8m50
B A# 3 |BHER 92 Bt W 3|—=i m38 ZH BB 2|MEE 16 ®  BA 3 |BE 7m0
RE AR 3| BHERK 6m65 WA %A 2|&W 657 BE #E  2|—= 616 N BE  2|—= 5mab
T [E® BA 3= x5 BH RBh 2|—af x5 LEEAER 3|—=@ 3] X& LE 3|1dm x5
®E WH 3 |=l x5 FE wW .|—=k /3] BET=AR 3|—=1 3] E@E BR 1 |BXFh 3]
04730 %%;&[1.750@?&% IEETSER 36mod (2 |BE ErE 3 |mis 3m57 || 3 |=ks AHE 3 |=M 30 || 4|EA I 1 |BXFht 3Tme8
5|LA A 3|EE 30m36 | 6|mER BA 2|BHEL 20m95 || 7[XA B 3| —=mEA 28m59 |[8[HA kA 1|BXFk 28m28
WL FE 3 |=H 27me4 TE &8 2|Ais 25mb4 SH WE 3 |BAL 23153 BE WEe 2|—-= 23m35
N BE  2|—8 20m89 B A#W 3| BB 20m83 H BRr  2|aiB 15m70 A W 3|— =Rl R L
BHETA 2|— 2@ /3] NR 2A 2|— =@ x5 R B 2| —an x5 EE WM 2|—&a% 3]
EH BR 1 |BXFh x5
04/29| B+ R TR FEw 3| =L 45me7  |2[LE #W— 3 |BAL 4Tm07 | 3[HE kB 3| =B84t 3m3E | 4[EA I 1 |BXFht 20me4
/"2 —#%[6. 000kg] S—F
5|RM Ak 3 |BAERK 2m87 || 6|HE KRB 2|IMVEL om3d |[7|B& &Hs 1 |BXFhk 8m85 |[8[& Ak o |BAERK 18m49
B EEL] T6mb4 TR BA 2|BHEL THGL | BB HE 3|—=6 x5 RE B} 2|—=@ x5
&% = 2|—=m@ x5 EH R 1 |BXEhk x5 BELZ=AB 3|—Bi x5 BRBERE 3 |=H 3]
05/0T[BF RE T KEE&sE 3| =Ea 45md6 || 2[KE IR 3|FOH 5mB3  |[3|mE AW 1 |BXFht 4mis |[4[BE BA 3 |#E 43m63
© Y RE00e] BEEEEEEEIESD 4imi0 |[6[NERRH 2 |h%k am6 | 7| 2|E# imis |[S[HEF ZB 3 |EMRH 38m38
A BA 3|MET 3Tm34 Xa1 WA 2|BE 36m83 Bt W 3|—=i 365m39 BA XA 1 |BXFhk 34mb59
F RS A E 34m36 A& Bm 2| RREE 34m24 WE BA 2|&H 32m70 ® BA 3|@E 31mb2
LXK #@A J|@E® 3Tm21 EH BA 2|—=28 30m54 BN RE  2|BE 28m43 A B 3|—=i 27mg4
EA BE 2|ZHRH 27m70 N FR 2 |[MET 26m32 BEHETA 2|— =@ 25m26 BM & 3|-&aT 25m07
N WE  2|—=i 21m36 PR Bl 2|aaE T9m15 EE B 2|FPH 19m02 wE B 2|—=m 18m55
BEEEEEEE RREL | |FR BE 2|-=8 x5 X#& ALK 2|FFH x5 MR EA 2|—&af x5




No.12

Sy Y - T4—ILFTEHE - FiE - BRR - RE - SLHER
Bel BN a—F [2] oy FIEBRNESEERLAKEALERINTES a—F [ 22221506 #HIE
B sill BHERSEYRAEEEREXS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | gtir  EREZ
AfT|  #EH V;}; L[ E B4, G ok @ B4, G ok E B4, G ok E B4, ] Eil
04/30| & F F& | 1|04 1|m =& —BHE 12.97 |[2|k8 B 3= 13.08 |3 |R2 ®Bit & 13.10 4|78 &5 2|hK 13.99
1oom 5|EE B ZER 411 [[6|F& = 2|%m 425 |7 2F%eE EERE 1475 B ER 3 |BABER x5
BEEEE Tl x5
04730 %+ F& | 2| 0.6|1|FI B BX Tk 13.09 (2| AEES 3|=HM 352 3|27 = S 13.72 |4|&m =5 3 |axE 13.68
1oom 5|LUE 2 XL 414 |[6|&5@ mE IR 1425 | 7|EABAE BRIBRK 1496 |8|F® %t 2|2B=n 15. 70
NE BE —EEE x5
04/30| % F& | 3| 1.6| 1|~ =k 3 13.00 ([2|F% ZA 2|&HM 333 |3 |BE BR S 13.43 |4|2E @&  2|—8& 13.55
oo BEEELE —Bf 1382 |6 k31 J|ilmm= 1396 |7[%i8 =W 2 |aHE 14709 |[8[EmE mk 2|EBAERK 1447
E thE PN x5
04/30| %1 T | 4|2 3|1 |TH BE Bt 311 |2|XB XB& 3|—=m 13.21 |3|REH TB —Em 13.24 | 4|PE =EF 2|MR& 1331
oo BEEREES PR B 6N B'F 228 1345 |70 & & 13.66 Bk BE 2|&% 3]
04/30| & TE | 5| 20|1 58 wE NS 1312 |2|%A K& 2|= 13.26 |3|BH BEZx Bt 13.38 | 4|feE fx 2|ilmm= 13.79
oo 5[E#E s ZER 1384 |[6|FM@ @m= 2|5& 1425 |[7|&% =m#c 3| 1448 EA ©K 2|—-=@ 3]
BEEIEE: —Em x5
04/30| &1 TE|6| 81| XE —& 1250 2] =% 3|—=m 312 |3|Bk BE —BEE 1312 4|/ B=x 3J|imm 13.58
oo 5EE BE 2|AE 13.66 |6 IzOhni 3|EE 1383 |7|FEE #A 7] 1402 |[s[mE ®m 3|ZBiE 1427
ARERES PN x5
04/30| &% ERM| 1] 06| 1|% LB —= 275 ||2[R= Bt 2|&am 1320 |35k RE N 13.37 |4|&2F =%k J|&E=® 13.70
oo N Z 1372 |6[XE Fiz 3|FHH N BEEEEES Imm 13.92 XE Efe 3|& 3]
04/30| X F ERMG| 2| 10| 1|mIT BEE —ERE 12.96 |2 =% 3J|—=m 316 ||3|TH BE 3R 13.28 | 4|FE =F 2|1 K 13.35
oo 5RE t& —E& 1351 |6|FEm B J|E=s 13.59 ®O & 2|&m x5 BA HRE  2|& x5
04/30| X F ERM| 3| 3 1| 1|AF = 2|& 277 (2[R0 &R 2 |BXFh 207 |3|BAk BE — B 1317 |4|%E %% 3|—=m 13.26
oo 5|h¥ %A &M 1336 6| B 2|28 13.49 BE @& -5 x5 BH EBEx IR x5
04/30| X F RE| | H0|1|8%  *E —= 1242 2[00 BEE 3| =RE 279 |3[AN =% 2|= 12.84 4RI Bk 2 |BXok 12.87
oo STRE B I[5A 0 [6[Bk BE I—EmE | B [T[E BE 3—=% 15 [3[XE XE 3|-EF kXD




No.13
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bel BN a—F [2] oy FIEBRNESEERLAKEALERINTES a—F [ 22221506 #HIE

B sill BHERSEYRAEEEREXS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | gtir  EREZ

AfT|  #EH V;}f 8| e E B4, G ok E B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] Eil

05/01| &+ TE | 1| H.6)1|1% x& 3|—= 21.43 |2 |=& wE  3|/MK 27.80 |3 |BA BE 2| =Ea 21.89 |4[E% Bis 2 |2BRn 29.00
200m 5|18W & J|imm 29.45 |[6|EEE #A  2|F 30.84 |7[H#E X 3|—=m 32,11

05/01| &+ TE | 2| +0.6)| 1|2 ®ie 2|B4 27.96 |2|RE t® 3|—=@ 28.49 |3|THE W= 3= 28.96 4% DB 2| =8 30. 28
200m 5ER DE 2% 30.97 Ed ®K 2|—a@ x5 RHF Em 3-8 x5 K& BHE 2|5 3]

05/01| %+ FE 3|03 1|R Bt 2= 20.53 |2|2TERE 1 |BAka 30.41 (3| FIBE BX 2[R 32. 26 TE ERE J|EMERK x5
200m Tl BB 3| =Ra x5 & WX 3|& x5 BE & 2| 3]

05/01| %+ F& | 4|-0.5|1|BR &5 J|=EL 28.21 |2|FE =&F 2K 28.27 |3[®E bL 3J|—=m 28.33 |4[RE EX 3 |1lmm 2917
200m S[E BN 2= 30.75 |6|%®E ®mk 2 |BHBEK 31.20 GRS x5

05/01| %+ TE | 5|+0.2|1|BE MR 2|—=@ 28.46 |2|RHE Fix 3|FH 20.01 (3| =E 2|1lmm 20.66 | 4|BH EH 2|hE 29. 69
200 5HF BX 3[5A 005 |6|FE BE Z-E@ T | [KF BT 3[EB x5

05/01| %+ TE | 6|71 |2EH Bma  2|—=& 28.51 |2|feE f@F J|—=m 28.90 |3|Rm =5 I|auE 20.12 || 4|LEERF  3|/MK 30. 16
200m 5|EARBAE 3 |BHERK 3150 |6|Fm@EFRiR 2|&aHm 32.66 NE BE 3| =HE x5

05/01| %+ ERIE| 1] 0.0 |1 M= fr o|—=m 21.31 |2|&% k& 3|—= 21.61 (3= W& S|/MK 28.00 |4|BA BE 2| =Ea 78.12
200 5[8A && 3|1lmm 29.63 [[6|m @i 2|—=@ 20.86 | 7|BF ®BX 3|aMm 30.15 |[8[FIE BX 2|=i 32.10

05/01| &+ ERG| 2| 0.0 |1 BB HL 3|—=m 28.23 (2|2 ®ie 2|&am 28.33 ||3[RKHE Fix 3|FH 2608 |4|TH W& 3|=iEL 29.10
200 5[hE &F 2K 20.24 |6[E% B 2 |Z2B=m 2051 | 7[RE EX 3|1lmm 30. 00 mE Bma 2|-= 3]

05/01| &+ ERG| 3|0 1|1 |BE WR 2|—=m 2171 (2[R’ 5 IR 2822 |3|RE tB 3|—=m 2850 |4|BHH BB 2|BE 29. 60
200 5IHER RE  2|ime 2977 |[6|EFERE 1 |BARE 30.18 [[7[LEERF 31K 30.97 BRm 25 3 |adB x5

05/01| &+ RB| |08 1% k& 3= 26.53 |2|feE faF 3| =m 21.20 |3[BEH MR 2|—=m 21.25 |4|BR 75 IR 2771
200 BE IR 27.84 |[6[®E wmie 2|&Mm 2800 |7[AH bL 3|—=m 28.04 |8[&HA ®BE 2|—=EaA 28.09

04/ 20| & F FE |1 T[FHOAY  3|— =i T:03.41 (2|38 %5 S|EEL 7:05.80 3|/ RE S| BEE 1:06.07 |[4| KB %= 2B T:07.55
400 5|EAMAE 3 |BHERK T:10.88 [6[HE =W 2 |ZmM%H T15.51 | |Bra m”® 2 |BXFk x5

04/ 20| & F FE | 2 25 =% 2|&as T.04.81 |2[BR %5 J|=k T.05.04 [3[RE TB 3= 1:06.90 |[4|Tmk @ik 2|—=m T:07.78
o T RECEZ  2|BXFhR 3] Hm =B 3|# 3]




No.14
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bel BN a—F [2] oy FIEBRNESEERLAKEALERINTES a—F [ 22221506 #HIE

B sill BHERSEYRAEEEREXS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | gtir  EREZ

AfT|  #EH V;}j 8| e E B4, G ok E B4, G ok E B4, G ok E B4, ] Eil

04/ 20| &+ TiE | 3 T[mIT BEm  2|&Es 0412 [[2[F &5 2|2B T:05. 41 |3|lBA R S|EE T:07.73 4|28 BW 2|— =@ 1:08. 61
400 G FRTER 3|2 1:08.69 |60 @B 2|&M 1:00.85 [T %fe 2 |BF5eH T17.77

04/29| &+ TE |4 T[MmIl EE 3| =Ra T:05.38 | 2|/INBstmie  2|— =@ 1:06.95 |3|LA AR 3% T.08.13 |4|KH BF 3|25 T:08.56
400 5[Ex EBE 2|—-B& 1:00.27 6| REERH 1 |BZMRH TT4 4T [Tk BEK 3| BRBRK 1:14.94

04/ 20| &+ TE | 5 T|7hm WM& 3 |&E= 1:06.08 [2[AM Zx 2|Ri T:06.48 |32 ®m&  2|—= T:06.60 (4| BE 2|25 T:06. 88
o 5|XB 2% 3P T:07.43 [[6[LF T 3|BMERK T17.57 | |BEPAE 3|—=EE 3]

04/29| &+ ERG| | T[FHOA,Y  3|—=i T:02.64 [2|ZEH ®m 3R 1:03.29 [3[Mm W& J|&E= 1:03.97 |4|RE && 2|—=& 1:06. 24
400 5|TH @ik 2|—am 10859 [6|XH &F 3|25 1:00.38 [7[L0 & 2|&M 110,81 || |RE t® 3|—=m 3]

04/ 20| &+ ERG| 2 NEINETEES T:02.85 || 2|/&E&E 15 S|Rit T:04.07 [3IH &S 2|28 1:05.61 |4|/a4 WR S|EE T:06. 19
%0 5| K& ®H=ZE 2|5 1:08.28 |6|BA& =B 2|— = T10.79 [T[BEE BW 2|—=m 1:10.80 || |[ME R 3| =Ea 3]

04/ 20| &+ ERG| 3 T[Hil BE I =He T:03.68 | 2|28 =X 2|E& T:03.78 [[3|/NBHFmIE 2|—=m T.04.18 |4|Fm Ha 2|25 T:07.66
%0 5|EE ER 2R T:08.15 [6|KB Z® 3|30l T:08.38 [T[LA& A®H 3|& 1:09.00 [8|FETB® 3|—= T:13.21

04/ 0| &+ R T[mIT Em 2|&E& 59.68 (2|l EE J|—=EaA 1:03.83 [3|ZE ®7 S|Ei 10410 4|28 BX 2|6 1:04.32
400 S[EHFOAMY  3|—adt T:04.55 |[6[/NEFRIE 2|—=m T:04.82 |7[&E 75 3Bk 1:05.11 |[8|fm W& 3|E=E 1:06. 75

04/30| &1 FE 1 T[iEA BER J|&R 2:33.35 |[2|7m W& 3|EB 2:33.44 |3[BEH XE 3B 2:33.87 | 4|k =¥ I |ZBR 2:34.23
o 5|RE BEm 2|—=@ 2:37.27 |[6|F@ &%z 2[R 24541 |[T[ARBRT 2| =Ea 2:48.53 |8[FETER 3|—= 2:50. 85

g B 2|R%F Ri5 WASMF 2[E Ri5

04/30| & & | 2 IR EE 2:34.16 |[2|#E #ie o|—=EA 2:34.36 ||3|RE R 2|=M 2:35.16 || 4| Bk & 1 |BARH 2:37.28

500 HE RS 2:46.34 |[6|/%FF fh= 2|Ri 224799 |[T[& B 2|2E 2:53.26 | [dEN TFHE 3 |BHBEK BRRE
T ER ®% 3|—=@ 3]

04/30| & TE |3 B0 BEZx 3 |BEMRH 2:40.49 [ 2|&m% Bz J|am 2:40.88 |3 |A1E XB J|2AE 241,61 |41 EB & 3|—=a@ 2:43.03

oo 5[3L BEx 2|—=n 2:45.50 (6| Ex 2|—& 24633 |[T[BE =& 3|& 2:49.03 |[S[EM ZE®E 3 |E0I 2:57.37
KE WE 2|—Em Ri5




No.15

bSvD - T4—IL RIEH - FiE - R - IR - SLHRR
Bel BN a—F [2] oy FIEBRNESEERLAKEALERINTES a—F [ 22221506 #HIE
B sill BHERSEYRAEEEREXS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | gtir  EREZ
AfEH| A V;}; | e E B E 4 I gk E BiE 4 i s E BiE A I il E BE A G ok
04/30| &+ TiE | 4 T[BER BR 2|EARH 2:35.67 |[2|ZH ®Jv 3[R 23622 | 3| KB m= —BReL 2:31.19 |[4[BA ZEm 2|—= 2.38.00
800 5[T%H 0B 2|—=m 24273 [6|F L @M 3|&H| 2:55.62 |15 == & 30473 | [ AEEER 2|0 &K@ p3:]
K Bk 3| BRBRK 3 A mm  2|BXFEk 3
04730 %+ R T[mIT BEm  2|&E& 2:19.43 2[R0 ®BZx 3 |EARH 2:26. 28 |3|BX BA GTES] 2:21.47 |[4|B8H ¥ 3= 2.28. 53
oo BEIEEEEEE 2:29.85 |[6|&® BZ= 3|aM 2:30.71 |[7]7h mE S 2:34.36 |[8|#E e o|—=EA 2:35.28
9|RE & 2|E# 2:36.95 [10[mE =3 I |ZBR 238 41 |[11|BH *x= & 2:39.17 |[12[kE &= 3|—=keL 2:40. 31
04/29| &+ TE | IEEEEES 5:02.38 |[2|H0 #kx 2 |EAIRH 51620 | 3| B E 5:21.58 |4|MB W 2|—=& 5.22. 24
o0 S5[HE mx 2|RBi 5:27.60 |6|5E DR 2|2B 5:30.43 |[7|A1E =& HHE 5:32.66 8| RE 2[ZBR 5:32.67
I[KEF #H=E 3|—arL 5:34.10 |[10|ma& ©LE 3|ims 5:45 78 |11| BB D& —=f 5:50.07 (12| EHII=8E 3| —=ELE 7:04. 81
ERRAE 3|IMEm 3]
YEIESR TE | 2 TR0 Z%x 3 |EARH 5:24.70 | 2[F@ & 3|—=& 5:25 26 || 3 |BF O 5 dr Imm 5:39.38 |[4|EE mxk 3B 5.39. 08
o0 5=#% BE 3R 5:42.55 6@k =5 2|mEB 5:45.50 | 7|0 E= —=n 5:49.09 [8|XE *%& 3|—=m 5:56. 44
IERE Ex 3|& 5:58.71 (10| £ @#M 3|&H 6:04.27 | |[RB &4 EZB x5 AEEER 2|1 B® x5
Rl g 3| —mEE x5 BB HE 2|ZBR 3]
04/29[ &% F FE |3 T|ii% =39 J|=B= 5:23.92 |2[ER ®a o =@ 5:23.98 |3|BA BB L IEL 5:24. 47 |[4|E8 E® S|Bit 5:24. 72
oo 5|5@ Xx® 3|54 5:27.18 |6/ EEE & 3|—=@ 5:28.44 |7|EE =% —=RE 53507 |8|BR ZEZE 2|—= 5:38 11
9[5F Dim 2|—=m 5:47.69 |[10|%EE ®i% 3|25 5:48.19 |11|hl =& et 5:57.45 |12[@%E %z 2|Llmas 6:47.08
TF FTHE 3 |BHERK x5 WE te o|=m 3]
04/29[ &% F R T|HF: WR 2|&a= 452,99 [2[BO0 BZ 3 |ZAEH 5:05.76 | 3| B0 #i% L IEL 5:06.94 |[4|BAXA BH 2|BHRH 5:06. 47
1ooom 5@ & 3|—= 5:06.47 | 6|88 =@ 3|BiL 5:07.70 | 7|&%E Bx & 5:18.07 (8|75 Wi 2|—= 527 71
9|EE Xx® 3|&4 5:27.81 |0[/NEE 2 3|—=@ 5:36.58 11|k =3 ZER 5:37.34 |12[#H@ &&= 2|Ri 5:39. 47
18| E@ #wBx 3| 5:44.97 |4|HOAGH 2[Ifs 5:51.06 |[15|=3# BHE Bl 5:54.02 ZF & J|—=& mpEEE




bSvD - J4—ILEER - FiE - ZERE - iRE -

ELERR

No.16

Beth B4 a—k [2] B EBNES SRR AREAREREXNT RS 22221506
A A RABTEBRERZE B4 BME—EREESGELHEES 223040
| A # = it BepeH 4, B e BepH 4 sk sk
05/01 | & 7 THO 7% T0:31.16 || 2 |F& 157t —= 704404 |3 B0 =B 10:49.15 10:50. 57
3000m
F|RREST 11:09.50 |[6 |2 =@ =53 T1:15.92 [ 7| W 11:18.73 12:01. 72
9[EI BE 12:06. 45 [[10|3F1 == —=A 12:07.05 [[11|E@ @k 12:08. 38 = 12:09. 03
[BEL=DEEE 12:11.75 HHE LB ) 12:12.67 EEESS 12:29.32 =iE 12:32.23
17[X% XKI& 13:05. 85 HHNEF —=m 13:09. 05 K BRI EhEIE 5 Ri5
®EE M= R 5 B ED & Ri5 —H# HE Ri5
04/20| X7 TIAS Bt 75. 86 EE B ETL 7. 54 TF =AH T8. 01 EELE 18. 62
100mH[0. 838m/8. 50m]
HAEEREDS 19.77 ®E WA ET] 20.13 HFE B RIEFS
04/20| X F IEEEES T7.26 BE e S 78.55 EHCC 5 19.15 B 70,05
100mH[0. 838m/8. 50m]
5|FH FiE 20. 68 ]/ #BE —=HEE KHET6
04/20| X F TIBE 25 T7. 25 e £3 T7.61 THHH Y 19,01 3 19.28
100mH[0. 838m/8. 50m] ||
5@ FIMA 20. 52 B &8 & Ri5
04/29| &+ T[RE B 16. 49 BH BEx Ei T7.00 TS 17.43 2 7. 44
100mH[0. 838m/8. 50m] ||
5|ER Ee 17.49 FF =5 & 18.22 BH =X 2017 20 22.03
04/30| = F EZZ T12.04 (2|28 =& LS T13.18 |3 |%R B T:16. 33 T:18. 34
400mH[0. 762m
5|#F  DBE T:18.89 |6|HHF ®BX & 12297 || 2@ W x5
04/30[ %+ T e =78 11091 | 2[R 1e% Eil T13.33 3| R Bx T:14.93 T:15. 88
400mH[0. 762m
SO &AL T17.27 |6|HE A B T21.68 | 7| BEHAE 1:22.27
04/30| X7 T e =78 70056 | 2| FH&HMY —=1 71006 (3|28 =R T:10. 42 3 T11. 73
400mH[0. 762m
5(EmE ==& T:12.88 [[6[lhO =4l E T16.15 |7 |HEDAE 1:16.23 XIETS
05/01| & F T|XE B 28:53.41 |2 |I2A &R —= 29:24 42 3| 2% XH 30:36. 04 37:58.00
5000mi
A 32:45.65 || 6 | R TIII=8 —EEE 35:36.31 |/ | B2 =B 48743.89




No.17

ESw9 « J4—)LFIEH - F3F - RS - R - BUEkR
Vel BN a— 1k [29] BEpia4, FIEBMNESEIRRERETRSEEXBTES a—F 22221506 | U
E R BARBEPRAEESEREXH gy BANR-ERAEHSEHKE a—F 223040 | LT EREZ
B i H Vx ; il E@E ke 2y 5l o E e ] il o E it 5l Fogk E it il ek
04/30| X7 o | 1 XE %E 3 TH Hx 3 EE % Bx 9
4% 100mR 1|8#A KR 2|—=@ 50.45 [[2|E@m #HZE 3|Ei 51.51 |(3|m ®B# 3|@E=E 52.70 ||4|4@ EX  3|iIE 53.19
@A 58 3 WE 5 3 2E BR 2 EE kEO3
| [fEE #@F 3 L ) Hit BA 3 AN _FE 3
TE Ak 3 T 58 =& 3 & Bk 2
5|EHHMY  3|—=dt 53.33 ||6|® TS 3|HMH 5402 [|[7|F& B 2|%H 55.15 || 8 |{kARIAE 3 |BHMER 57.67
EH EH 3 MHE 3 INGEERD 3 Ik Bk 3
_ IHUMY 3 s E 2 PEBHE 3 ki F# 3
04/30| %+ ¥ | 2 I EEE ZEH__5 3 BE @ma 2 mEE foE 9
4% 100mR T|AH =8 2|& 51.20 [[2|&% kB 3|—= 51.86 [|3|@#E ®BM 3 |EE 53.56 || 4|F%H BER 2|k 53.75
BA FE 2 WE @ 2 EE B 2 HE EF 2
2 Big 3 TEFER 3 HE OB 2 IWEEREF 3
ST YR rE 2% 3 w2 ot 2 EERE T
5t BE  2|2e 5415 || 6|KIE = 2|#HN 55.10 h% E£A 2|FM aR Il EE  3|—=EE aR
¥ EF 3 BRI A 2 B BK 3 IME HR 3
2 §§ 3 3 gO  m 2 $Ei gE 2
04/30| X F ] 1 2 ® 3 X e 3 £F =k 3 w2 g 2
4 x 100mR 1|88 Bx 2|1—E®E 50. 44 2|7 bl 3[—= 52.12 J|E5H BRE 2|fEE&E 52.39 4|thF ER 2 (&=#0 52.61
WA ST 3 WA #HE 2 mE B 3 B BK 3
| ¥ #@F 3 FTEFERE 3 Hit EA 3 1= )
TE Ak 3
5| EHHMY  3|—=dt 53.82
E# ZH 3
IHUMY 3 _
04/30| %+ RBIHLA| 2 RER % 3 =0 AW 2 TH KE 3 BR g 2
4 x 100mR 1R+ = 2[&E 50. 81 2|1HIIl EE J|—EBE 52.04 J|IBEE EE 3(Edt 52. 21 4|1EE B J|EE 53.58
BA FE 2 INE ER 3 WE s 3 EE B 2
A% Big 3 #A BgE 2 EE 8 2 BE OEHR 2
#= Bx 3
5|eE E#& 3|iIm 53.87
MEE kE O3
AN _FE 3
05/01| % F FiE | BEH BEx 3 EHF =, 3 I B 2 nH 'F 2
4 x 400mR 1128 ¥h 3(Edt 4:25.67 |[2|FEEHUOHMY 3[—=dt 4:25.83 || 3 [/NEHETE 2|—E®E 4:27.05 (|4 |42 = 32 4:28.21
EE 8 2 BEMAE 2 12 &3 KF EF 3
) EHHNY 3 e #WF 3 Pk BE 2
Bm ESH 3 EE Bk 2
5lia E£B  2|HU% 4:45.79 |[6[de4t FHt 3 |BEIER 4:57.08
HiE fEx 3 EARIAE 3
tE tE 3 N Btk 3
05/01| % F & | 2 L By 2 A = 2 BA 2= 2 TETaRE 3
4 x 400mR 1[/h8F EiE RIS 4:19.33 (|12 |lLAx HH 3|&E 4:26.38 3|l EE J|—EEE 4:27.54 ||4|1¥%x@B WEF 2|—= 4:28.85
W OEm 2 RE WE 3 BEMRE 3 BA EE 2
Md mE 3 g Bfg 3 e Mt 3 # O hE 3
BE A 2 M RAR 1
5|k8 £  3|#H 4:45.53 [[6[&E #HFH 1 |Ba%H 4:50.75 & Ri5
HR X 3 REEHB 1
Al HE 2 g E




No.18
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

ety B0 a— 1k [29] s e T FEIRBMESEFRARAREASERINTES a— R 22221506 | #HE
A A BMESEIRATERERERL B4 BME—EREESGELHEES a— R 223040 FldR AT BREZ
Bt fEH V;}; L[ I{E B 4 g FRkES IE B4 ) FRkES E B4 ) FRkE E B4 iz Ak
05/01| &7 R =8 23 2 B BE& 3 EHEREE AN =R 2
4% 400mR 1/ =i 3 |@EE 4:10.89 [ 2|z #F 3|—-=@& 4:18.19 [3|2m =M 3 |BE& 4:19.18 [ 4lwx AR 3|& 4:19. 81
Ml Bl 2 INEFHIRTE 2 BH BEX 3 & X 3
o RmE 3 AH HE 2 #E ESs 3 £ BHE 3
EH EmR 3 Il BER 3 JIA 1§$ 2 F g 3
5|1 FHFuMY  3|—Fdt 4:19.84 | 6(h)Il EE 3J|—=HEHE 4:21.73 || 7|#23@ % 3|EE 4:26.25 (|8 |#®a@ ®WAHF 2|—F 4:26.85
HBEMeE 2 FARAMLE 3 KF 3 B FW® 2
_ THHMY 3| e gt 3| it I%*a 2l FTETER 3
05/01| &+ R T[EN &H 3 |hE 45 | 2|0 =% 3|— =kl 36 | 2| & D& 2| =Fa& m35 |2 l0E &= 2|AW Tm3s
EE
. 2N BZ 3 |aM| mb |20 & 2|&M| 35 [ 7|/M1 mE 2| KW m35 |8[/MIEEZE ?2|1im= m35
" [®wE m&F 2|Ei Tm30 2B = 3|=2B Tm30 HE ®= 3B Tm30 & Bk 3|—=ad EELA
04/30| &7 R EEEEEE 2m80 || 2|E fEie S |EE m20 | 3| ’E 2|28 O B R R EES 2m00
HE Bk
HEEEEIRIEES 2m00 6|2 BEF¥ 3|EXFERR 1m80 FAHF HA 1|[EXER Ri5
04/29| &7 R 1% %k 3|—=& 5mi7 (2| BRR 2 |BXFhk N HECEEEEE R 89 |4 |=E BJn 3 |hae Im80
FENE Bk +0. 1 +1.0 +1.1 +1.5
5| 7E EZE 3|RWL Tl |[6[Fia EBE 2 |[aH% im56 || 7|lRE AE 3 |mE 49 |[8|EE BA 3 |BERe 4m35
+1.7 +0.8 +1.2 +2.0
hHHEEE 3Bl 4m30 (+2. 3) == *%% 2(AN 4m30 EHOLEEK 2[Ims 4m19 INEEZFEX 3 |EM 4m16
/34m03 (-0. 1) +1.6 +0. 8 +1.3
@ =E 2|—=& Im13 BT 5 ?2|RE 4m02 BF =k 2|-=H& 4m00 KA BER  3|m 3m99
+1.3 +1.2 +0.7 +1. 1
ETENE | |BEARS 3mo1 WE mE 2=t 3moT BHRENE 2| =H&E 3m83 EANEN 218s 3m83
+0.8 +1.4 +1.5 +1.3
BH & 3 |aAH 3m79 EAX ©K 2|—=@ 3m67 KHHERE 3| MK 3m55 EE =& ?2|—=m 3m53
+1.4 +0.7 +1.3 +0.7
BE BF 3|EM 3m49 HHE BE 2|—E®E 3m42 FMH HE 2(FEEXE 3m42 EBERE 2|BW 3m40
|| +0.8 +0.8 +0.9 +1.1
WE =B 2|E% 3m27 R EBEW,  2|KW 3m23 EHC__% 3-8 3m10 BLs<5 2|—=E& 2m60
+1.5 +0.5 +1.5 +0.8
IR BIR 3| EANRERR x5 5 = 3 |EBHERK Ri5 5 Bt 2|—Ef Ri5 RE ZEx= 3| Ri5
mHF HA 1|EXER x5 B8 R 3 [BXER Ri5 B ET J|BEKRE Ri5
05/01| &+ R T[FRIT B 2|BXZh I AEEREEA S 9m87 || 3|EEK EAZE 3 |FIH mi9 |4 |/NEE=D 3 |=H 9m75
=B || +0.3 -1.6 +0. 4 +0.3
5| WM 3 |EXER 9m64 6|iRER HE 3I|EEF 9mb9 TIhat & 3|BEHRE 9m40 8[ZH-2A 3|—FE 9m00
+1.0 +0.7 -0.3 +0.4
RKMEERE  3|/h& 8m96 K ®O2(ER 8m89 AEEE 3E 8mb5 BH £k 2|—=HE 8mb4
+0. 6 +0. 6 +0. 1 -0.3
=% %74 2|/ 8mb5 1 R == 3|IMK& 8m5 A =E 2|-= 8m46 THHREZ IR 8m25
+0.3 -0. 1 -0. 1 0. 1
HHE RE 3 |EAERE 8m03 TE OLDE 2[—=HE x5 ERENE 2|—FEHE Ri5 mHF #HA 1|[EXER Ri5
-0.4




No.19

Sy Y - T4—ILFTEHE - FiE - BRR - RE - SLHER
bet B IZI gHiey  FEBNEBSYRRAKREASERIBTES a—F [ 22221506
BRIl ﬁ%ﬂ%%‘% KAEEBREERE s BRE—ERSEESEEERS a— [ 223040 | EREZ
At E‘; # ”E B4, G ok E B4, G ok E Bt 4, G ok ] Eal
04729 &%+ R T|EHREDRE 2 |BXFh 9m99 AE = 2|2/ 846 3= BB BXZh Bm32 KIERS Bm19
Fasi% [4. 000kg]
SRERZLS 3|—&i Bm06 BEHERZE 3 |AM a1 || 1 |[RAHD Y N n23 =% 6m73
] t#E 3|—= 4m46 TH % 3|—=a@ x5 BAE Ak 7] x5 ACEELS 3]
04/S0[EF R T[5H %=X 3|3s 20m72 Bl #Z 3| =&t 26mdd || 3 |5 R IBHWIE BXFhk 26m20 2| R 25m38
PEALT. 000kl 5[A&E EH 2|—am 24m87 ERBLRE  3|IK 24m63 || 7|2 E= —E@ 23m78 =@ 22m80
REMZCT 3|—=@ 21m70 ® B2 3 |BXEhk 21m65 TS N 21md7 3K 21m20
BF B ?2|BiL 20m30 Bk & J|Z2Bi T9m03 ®  tE —& 1871 IEHE 18m58
FEARELS 3|—21 T7m95 T B 2|EM T2m35 BN Bz EERE x5 2[F00 3]
&0 Rk 2|BXFhk x5
04/ 0| &+ R T BEx J|BXTh 32m25 G RIEWIE 2 |BXFhk 3ImT || 3| Em hE —=1 31ma2 = 3|—=8 25m90
/"> —#%[4. 000kg] ||
5 t#E 3|—-= 25m68 AE EHN 2|—=2@ Tmi3 | 7T|[BEAZELS 3|—&d 13m20 3 RE 3]
&0 Rk 2|BXFhk x5
05/01[%F R T|A&& Tl J|ERRa 33mo1 AzOhhA 3|EE 32m66 || 3 |[=IN fafE S 32m59 AELS 313
© YR 1600e] 5|F8 Zx 2|—=m 30m27 N AW 2|BARA 28m20 || 7[FFR T —Em 28m12 =& 27m71
NERERR 2|68 25m46 EE B 2|BXFh 24m83 REIRE Eit 21md7 IEAE 20m88
Bl Xk J|alE 20m74 B Bx J|E® 20m65 eSS NS 19m28 3R T7m38
KIE BE 2|EARE T6m73 Tk & 3|25 15m04 ME EH® —EHE 13m97 2[—Bi 3]
BE =ZZ 1|BXFhk x5 BH @& 2 |BXEh x5




